

喜报 省港中又添省优质课大赛一等奖

在刚刚结束的2023年省高中历史优质课评比中,江苏省大港中学教师张胜蓝以小组第一的成绩获得省一等奖。这是该校在2023年教师基本功竞赛、优质课评比中获得的第四个省一等奖。

在省优质课评比规定课题《近代以来的城市化进程》一课中,张胜蓝老师以“城市的再生”

为主题,用人物“雷士德”为主线,贯穿课文、创设情境,铺展教学环节。在教学过程中,探究城市化进程中人与城市化的相互促进关系,注重提高学生的历史核心素养。本次获奖既是省港中推进指向深度学习的“宜人课堂”建设结出的丰硕果实,也是大力推进“研学课堂”和学科中心建设的阶段性成果。

(庄旭)



江滨实小与渭南小学生开展线上读书交流会

近日,镇江市江滨实小三(4)班的同学与陕西渭南高新区第一小学的同学开展了一次别开生面的线上读书交流会。两校同学共同阅读的这本《我真好》心理口袋书,是由江滨实小从师生中征集来的88句“阳光心语”汇编而成的,是镇江市小学界出版发行的首本“心理特色口袋书”。这本书造型可爱、设计精美,便于携带和阅读,深受师生们喜爱。

两校同学这次通过网络,在线上交流分享了心理口袋书中自己最喜欢、感受最深的“阳光心语”。同学们对这种交流方式感到十分新奇,共同的阅读与感悟,拉近了同学们之间的距离。大家畅所欲言,把自己生活、学习中的烦恼和喜悦共同交流,把从口袋书中获得的信心与力量彼此分享。

线上交流的时间是短暂的,两校同学都非常期待能有面对面交流的机会。

(茅坚欣 刘君宇)

天小举行教师读书交流活动

日前,天王中心小学教师读书俱乐部举行线下交流活动,30名成员全部参加了活动。大家不仅畅谈读书心得,而且相互补充、提问、质疑,不断产生思维碰撞的火花。无论是读学科专著,还是读班级管理,抑或是读哲学、人文、科幻、历史,成员们都能够与教育教学联系起来,与学生联系起来,实现学以致用。

该校非常重视教师终身学习,开学初为读书俱乐部成员配备图书,定期开展活动。

(袁有鹏)



近日,中山路中心幼儿园中建分园开展了家长助教活动,家长们根据自身的特长和工作特点,结合孩子们的学习兴趣,开展了丰富多彩的课堂活动。

丁卉 杨雨芹 摄影报道

嘉年华 趣时光

1月5日,解放路幼儿园开展“奇趣嘉年华”亲子庆新年活动。

比比谁最多、数块迷宫拼拼乐、反应挑战赛、对对碰、你比画我猜、我们都一样、对号入座等各种类型的游戏全园开放,让幼儿在游戏中表现自己,体验到努力就会有成功的快乐。游园活动,促进家长与教师之间,幼儿与幼儿之间的互动与联系,增进彼此的感情。

(张晨露)



近日,京口区优山美地幼儿园开展防拐骗模拟演练活动,进一步提高了幼儿的安全防范意识和自我保护能力。

顾丽 朱雅瑾 摄影报道

江科大附小开展“小雷锋365”爱心义卖活动

赠人玫瑰,手留余香。自2017年起,江苏科技大学附属小学已持续多年开展“小雷锋365”冬日暖阳爱心义卖活动,这是全体江科大附小学子与甘肃天水小伙伴们一年一度的相约,也是大家爱心的再一次传递。每年所得的善款,其中大部分继续帮助甘肃天水结对学校小伙伴,为他们送去一份冬日温暖,剩余善款开展校内资助活动,帮助校内困难学生。

据了解,此次爱心义卖活动以“Cosplay”为主题元

素,各班精心设计义卖方案,制作自己商铺的“银旗彩帜”,负责叫卖的学生Cosplay成大家熟悉的动漫人物、游戏角色、历史名人,摆出经典的人物造型,与商铺名称、售卖物品形成各具特色的主题。

活动现场义卖氛围浓郁,义卖物品也是琳琅满目。有家里闲置的书籍、文具、玩偶等物品,有同学们的书画、纸花、彩陶等作品,还有参与义卖的家委会成员带来的手工精致小点心等。

此外,江苏科技大学附属小学延续了30年的“八少年雷锋班”公益课程,让学生们在实践中获得成长。学校副校长庄静表示,“这样的学雷锋行动会一直做,天天做,大家一起做,‘小雷锋365’会成为江科大附小所有学生的重要回忆,他们也会呈现出‘阳光少年’的特质——像阳光一样暖意融融,爱心满怀;像阳光一样生机勃勃,激情澎湃;像阳光一样华彩熠熠,风采飞扬。”

(庄静)

八小举办亲子运动会

2023年12月29日,镇江市八叉巷小学举办2023年“激扬运动热情 共赴冬运盛宴”亲子运动会。

此次冬季运动会主要比赛项目有节目表演和亲子运动会两大组成部分。活动主要以亲子趣味性和师生互动性运动竞赛为主,融入了健身、益智、趣味、合

作等众多元素,为八小孩子创设一个自强自信、昂扬向上、求实奋进、严谨扎实的活动氛围,培养对体育活动的兴趣和初步的竞争意识,增强动作的协调性和灵活性,提高身体素质,并引导学子懂得在活动中要合作、谦让、遵守规则,体现团结协作的竞赛风格。

本次冬季运动会不仅展示八小学生的精神风貌和教师的师德风貌,而且也是对全体师生实施素质教育的全面检验。八小校长何光云激情洋溢地为本次校冬季运动会致开幕词。

(张风雷)



新年伊始,镇江市实验幼儿园的老师们利用假期给孩子们打造了浓厚的新年环境,一个个龙形气球给孩子们带来快乐的同时,也寓意着孩子们在龙年里都能生龙活虎,勇往直前!

段月娥 蒋辰婷 摄影报道



1月3日下午,市实小四(9)班邀请家长进课堂,开展了“学习中医知识 传承国学文化”的活动。刘瑾涵妈妈精心准备了课件,以生动形象的短视频、图片,分享了中医的起源以及发展史,中国的几位名医和他们的著作,引导同学们健康生活。

小记者 朱若兮 摄影报道



近日,丹徒区高资中心幼儿园举行了“点滴付出 汇聚暖流”爱心捐赠仪式,全国师生向甘肃积石山地震灾区捐款8000余元。

杨天 摄影报道

中山路小学大禹山校区手工课庆元旦

近日,镇江市中山路小学大禹山校区二(1)班举行庆元旦活动,一堂手工课热闹开展。“平安喜乐、未来可期”代表着对孩子的祝福。

通过自己的手工制作迎接新年,显得特别有意义,没有一个冬天不可逾越,下一个365天,也要充满热爱。

(朱莉)



近日,中山路中心幼儿园邀请家长和孩子们一同了解“中国剪纸”,在欣赏之余也增强了动手能力 and 创造能力。

王舒 王敏 摄影报道